

Маршрут №190

Алтайское ожерелье

(экскурсионный)

Данный тур познакомит участников не только с главными туристическими красотами Алтая, но и покажет удаленные уголки, такие как Уймонская долина, где группа восхитится невероятным видом на г. Белуха, а также будет возможность ближе познакомиться с Телецким озером – помимо экскурсии на катерах, появится возможность пройти по «тропе здоровья» и, при желании, полюбоваться видом на Чулышманскую долину.

Стоимость маршрута (НДС не облагается)	89200 рублей (2-местное размещение) 80300 рублей (2-местное размещение (ребенок до 12 лет)) 80300 рублей (доп место в номере) 116200 рублей (1-местное размещение)
Варианты автобусной доставки	из Горно-Алтайска*, включена в стоимость (групповой трансфер) время трансфера из аэропорта до начальной точки маршрута и обратно устанавливается индивидуально, в зависимости от времени прибытия туристов в Горно-Алтайск из Барнаула*, по запросу (оплачивается дополнительно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля из Новосибирска*, по запросу (оплачивается дополнительно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля * время местное
Выходы маршрута	июнь: 07-16, 21-30 июль: 05-14, 19-28 август: 16-25
Начальная/конечная точка маршрута	площадь им. Ленина (г. Горно-Алтайск)
Общая продолжительность	9 суток
Протяженность маршрута	1525 км (авто) + 70 км (катер)
Количество туристов в группе	6-30 человек. Тур на один день (6-й по программе) соединяется с группой «Визит Алтая»
Количество инструкторов	1-2 инструктора, водитель
Квалификационные требования	маршрут не сложный, подходит для детей (кроме экскурсии за дополнительную плату «Каменные грибы Чулышманской долины», которая выкупается по желанию, здесь возраст участников от 12 лет)
Дети (в сопровождении взрослых)	с 5 лет дети до 14 лет без сопровождения взрослых на маршрут не допускаются
Спец. снаряжение (выдается)	нет, для передвижения по маршруту используется комфортабельный микроавтобус
Требования к личному снаряжению (дополнительно к вещам, перечисленным в разделе «Общая информация по активным маршрутам»)	нет, для пеших экскурсий необходимо иметь удобную спортивную обувь, дождевик
Страховка (входит в стоимость)	страховка в стоимость не входит. с собой необходимо иметь: медицинский полис, полис страхования (если оформлена дополнительная страховка от несчастного случая или от укуса клеща).
Дополнительная информация	возможна замена указанных средств размещения на равноценные. размещение в номерах с двуспальными кроватями/ 2 односпальными (DBL - TWIN) не гарантировано, размещение будет осуществляться в доступных номерах в зависимости от даты тура. в программе тура возможны несущественные изменения в зависимости от погодных и технических условий. Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными. в стоимость входит питание по программе

Описание маршрута

Манжерок - Чуйский тракт - Каракольская долина - река Катунь - Уймонская долина - Мультиинские озера - Чемальские святыни - сплав на рафтах по р.Катунь - Телецкое озеро - Каменные грибы Чулышманской долины

1 день: сбор группы, переезд до Манжерока, подъем на г. Малая Синюха, природный парк «Уч-Энмек», Каракольская долина», авто 175 км

09:30 Встреча группы в столице Республики Алтай - г. Горно-Алтайске на центральной площади им.Ленина, на крыльце гостиницы «Горный Алтай» (гид с табличкой «Алтай»).

10:00 Встреча в аэропорту г. Горно-Алтайска (гид с табличкой «Алтай»).

Ланч с дегустацией алтайской национальной кухни и выступление мастера горлового пения «Кай».

Переезд до с. Манжерок (35 км), подъем на г. Малая Синюха на гондольном подъемнике (длина 2389м., перепад высот 600м., время в пути 8 мин., высота над уровнем моря 1012м, стоимость от 1000 руб/взр.). Перед нами великолепная панорама параллельных хребтов, живописных долин и зеркала озера Манжерок.

Остановка для самостоятельного обеда в кафе в 13:00 (14:00) часов.

Переезд по Чуйскому тракту вглубь Горного Алтая до природного парка «Уч-Энмек» (140 км). Чуйский тракт - древний торговый путь, соединявший разные народы на протяжении веков. Чуйский тракт входит в десятку красивейших дорог мира! Живописная дорога проходит через Семинский перевал.

Посещение Каракольской долины: гора Уч-Энмек и прилегающие к ней территории издревле считались особыми. Коренные алтайцы верят, что здесь находится акупунктурная точка земли, и Каракольская долина является хранилищем информации о ключевых процессах, происходящих на планете. Индейцы Северной Америки говорят, что Уч-Энмек - одна из 20 гор, объединяющих Землю. Ученые называют это место колыбелью мировых цивилизаций, и до сих пор ломают головы над загадочными курганами, стелами и петроглифами.

Проживание в гостинице «Уч-Энмек» - удобства на этаже для всех категорий (иного размещения в гостинице нет).

Ужин.

2 день: переезд в Уймонскую долину, авто 300 км

Завтрак.

Освобождение номеров до 09:00.

Путешествие в Уймонскую долину в Усть-Коксинском районе (около 5 часов). Усть-Коксинский район - один из самых отдаленных районов Алтая. Именно здесь находится высочайший горный массив Белуха (высота 4509 м). В ясную погоду с обзорных площадок можно увидеть белоснежные пики северной части г. Белуха.

Остановка для самостоятельного обеда в кафе с.Усть-Кан.

Размещение в гостинице/туркомплексе: «Уймонская жемчужина» /Центр Активного отдыха "Колобок"/ также, возможны и другие варианты размещения.

Ужин.

3 день: обзорная экскурсия по Уймонской долине, посещение музея «Изба старовера» - музея истории Уймонской долины, авто 20 км

Завтрак.

Уймонская долина - это чистейший воздух, альпийские луга, непроходимая тайга, удивительной формы горы, звенящие родники, освежающие реки и озера, парящие в небе птицы, вольные животные и многое другое, что принято называть девственной природой. Посещение смотровой площадки, с которой в ясную погоду открывается г. Белуха.

Время на самостоятельный обед. Большинство людей связывают Алтай с легендами о мистической стране Беловодье, считающейся обителью бессмертия и свободы. Русский философ, ученый, путешественник, художник Н.К. Рерих считал Беловодье аналогом Шамбалы. Он утверждал о существовании прочной связи между Тибетом, Индией и Алтаем, предполагал, что они являются звеньями единой энергетической системы, созданной жителями Атлантиды.

Обзорная экскурсия по Уймонской долине - знакомимся с творчеством Н.К.Рериха на Алтае в музее Н.К.Рериха в с. Верхний Уймон. Музей создан на территории усадьбы В.С. Атаманова, построенной в конце XIX века. Именно в этом доме, принадлежавшем в то время известному уймонцу Варфоломею Семёновичу Атаманову, с 7 по 19 августа 1926 года останавливалась экспедиция Н.К.Рериха.

Посещение музея «Изба староверов». Музей истории Уймонской долины, или по-другому музей старообрядчества, находится в старинном селе Верх-Уймон (Верхний Уймон), которое было основано в 1786 старовеерами, переселенцами из Кузнецкого края и Бухтармы. Это гораздо больше, чем просто музей, как мы привыкли его себе представлять.

Ужин.

4 день: свободный день, по желанию - доп экскурсия к Мультиинским озерам или Башталинскому озеру, авто 130 км/ 50 км

Завтрак.

Свободный день. Самостоятельный обед.

По желанию доп. экскурсии:

Мультиинские озера. Этот каскад озёр расположен в верховьях реки Мульты и по её притокам. Это уникальное место Алтая, здесь произрастают редкие виды растений. Мультиинские озера - единственное место в мире, где обитает горькушка Ревякиной.

Стоимость от 3500 руб./чел, минимальная группа 6 чел.

Башталинское озеро. Башталинские озёра находятся на склонах Теректинского хребта. Теректинский хребет является западным продолжением северной цепи Центрального Алтая. В хорошую погоду можно увидеть самую высокую точку Алтая гору Белуху. Это нетронутый уголок природы, хранящий множество прекрасных мест с девственной природой.

Стоимость от 3000 руб./чел, минимальная группа 6 чел.

Ужин.

5 день: переезд в с. Чемал, авто 370 км

Завтрак.

Освобождение номеров. Переезд в с. Чемал.

Чемальский район - мекка туризма в Горном Алтае. Солнечных дней здесь больше чем в Крыму, а мягкий климат и потрясающая

природа манит не одну тысячу путешественников. Чемальский район знаменит своими достопримечательностями: Чемальские православные святыни, урочище Чеч-Кыш, прогулка по «козьей тропке».

Остановка для самостоятельного обеда в кафе.

Размещение (удобства в номере): усадьба «Роял Комфорт»/усадьба «Славная»/ в гостевом доме «Ивановский»/ «Чыгыш» в Чемальском районе.

Ужин.

6 день: экскурсия по окрестностям Чемала с посещением храма Иоанна Богослова на о. Патмос, экскурсия в урочище Чеч-Кыш, посещение обзорной площадки с видом на Катунь, авто 60 км

Сборная группа туры «Алтайское Ожерелье» и «Визит Алтай».

Завтрак.

Экскурсия по окрестностям с. Чемал с посещением храма Иоанна Богослова на острове Патмос. Недалеко находится место слияния рек Чемал и Катунь.

Наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса - Ворота Сартакпая.

Посещение пасеки в с. Чемал.

Остановка для самостоятельного обеда в кафе.

Автомобильная экскурсия «Долина горных духов». Экскурсия в урочище Чеч-Кыш - скальный каньон в долине р. Катунь. Вы услышите легенду урочища, подниметесь на обзорную площадку, откуда открывается великолепный вид на Катунь.

*За дополнительную плату предлагается сплав по р. Катунь на рафтах от 1800 руб./чел. Самым популярным местом рафтинга в России является Алтай! Почему? Обилие рек Алтая позволяет организовать сплавы всех категорий сложности.

Предлагаемый сплав по реке Катунь на резиновых надувных лодках типа РАФТ с инструктором подарит вам не только массу положительных эмоций, но и укрепит веру в себя. Рафтинг - это романтика походной жизни на часок и яркие ощущения водной стихии, доступные каждому! Это активный отдых для людей от 6-ти и до 60-ти лет.

Ужин.

7 день: Камышлинский водопад, переезд в Горно-Алтайск, посещение краеведческого музея им. А.В. Анохина, переезд до Телецкого озера, авто 275 км

Завтрак.

Освобождение номеров.

Экскурсия на Камышлинский водопад - живописный водопад, на левом берегу р. Катунь, который состоит из двух каскадов общей высотой 12 метров. Чтобы до него добраться, необходимо перейти по пешеходному подвесному мосту через р. Катунь и подняться 2,5 км по тропинке вверх по течению.

Желающие могут воспользоваться услугами моторафтинга (оплата на месте, заброска на рафте с подвесным мотором в 1 сторону от 700 руб./чел).

Остановка для самостоятельного обеда.

Переезд в г. Горно-Алтайск - столицу Республики Алтай. Одна из главных достопримечательностей Горно-Алтайска - краеведческий музей им. А.В.Анохина - самый большой музей за Уралом. Первый музей Республики, где представлены экспозиции природы Горного Алтая, его археологии и этнографии, истории и изобразительного искусства, содержащие более 50000 экспонатов. В музее хранятся уникальные коллекции по палеонтологии, археологии, минералогии, археологические экспонаты самой древней в Сибири (Улалинской) стоянки первобытного человека, экспонаты из курганов Ак-Алаха с плато Укок, памятники древнетюркской рунической письменности, этнографические предметы коренного алтайского населения и русских старообрядцев, а также основной фонд картин выдающегося алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина. Посещение музея.

По желанию посещение фитоаптеки.

Переезд до Телецкого озера (с.Артыбаш, 175 км).

Размещение на базе отдыха: удобства на 2 номера (общая мини-кухня, санузел с душевой кабиной).

Ужин.

8 день: экскурсия на катерах по Телецкому озеру к водопадам Киште и Корбу, посещение территории заповедника - Водопад Большой Корбу, по желанию - доп экскурсия к скалам «Каменные грибы» Чулышманской долины, катер 70 км

Завтрак.

Телецкое озеро - это один из крупнейших водоемов Южной Сибири, одно из самых глубоких озер в России. По объему чистой пресной воды оно уступает только Байкалу. Его так и называют - Алтайский Байкал. Озеро объект всемирного природного наследия ЮНЕСКО. Алтын-Кель - так его называют коренные алтайцы, «Золотое озеро».

Экскурсия на теплоходе /катере по Телецкому озеру к водопадам Киште и Корбу. Посещение территории заповедника (водопад Большой Корбу).

Время на самостоятельный обед.

Возвращение на туркомплекс.

Свободное время.

Ужин.

При наборе группы от 6 чел. дополнительно предлагается однодневная экскурсия к Каменным грибам Чулышманской долины (катер 150 км, авто 80 км, 1 день). Цена 8500 руб./чел. Экскурсия заменяет 8 или 9 день тура. Количество мест ограничено. Туристам со слабой физической формой данная экскурсия не рекомендуется.

9 день: свободный день на Телецком озере, по желанию - экскурсия на Третью речку с каскадом водопадов, а также сплав по р. Бия на рафтах, авто 20 км

Завтрак.

Свободный день, отдых.

По желанию, экскурсия на водопад Третья речка - любимая туристами «тропа здоровья». Тропа среди тайги ведет к небольшой речке Ойрок. Водопады на Третьей речке, конечно, не такие величественные как Корбу. Самый большой перепад высоты - каскад около 5 метров. Ущелье реки, ванночки, или бурлящий поток в большую воду очень живописны.

Время на самостоятельный обед.

За дополнительную плату предлагается сплав по р. Бия на рафтах от 1800 руб./чел.

Ужин.

10 день: переезд до Горно-Алтайска, завершение тура, авто 175 км

Завтрак.

Освобождение номеров.

Активные маршруты

Трансфер в г. Горно-Алтайск 175 км (прибытие в Горно-Алтайск в 13:30). Обед по прибытию в Горно-Алтайск уже в стоимость не входит.